Приложение 1

Краткое описание компаний-застройщиков и производителей клееного бруса

Компании, занимающиеся проектированием и строительством загородных домов  в Санкт-Петербурге:

· Creacon ™ строительная компания - занимаются только строительством и проектированием, собственного производства нет.
· «Хорошие Дома» - архитектурно-строительная группа компаний 

· ООО "HAUS-KONZEPT" Содружество" http://www.sodruzhestvo.spb.ru/ (дома из клееного бруса) Завод находится в Санкт-Петербурге, в Колпино, на территории "Ижорских заводов", пиломатериал, поставляемый Новгородской Лесопромышленной Компанией "Содружество"
· ГРИНСАЙД  -http://www.greenside.ru (дома из клееного бруса) Производство профилированного  клееного бруса линии Scandic в Санкт-Петербурге Петергофское шоссе, 73
· ЗАО «Ураллеспром Санкт-Петербург» http://www.uralhousespb.ru(дома из клееного бруса) - официальный дилер в Северо-Западном регионе Деревообрабатывающего завода ООО «Ураллеспром»
Партнер

·  Брусилов - строительная компания http://www.uralhousespb.ru(дома из клееного бруса)
· BRUSILOFF TALOT OY - в 2009 г. открылось представительство в Финляндии, компания «» город Лаппеенранта

· Дом+ -  http://www.houseplus.ru (дома из клееного бруса)

· ООО Стройэксперт http://www.spb-profi.ru/ 

· Русь - строительная компания (дома из клееного бруса)

· Северный Дом - строительная компания (дома из клееного бруса)

· НЛК Домостроение

· Строительная компания «Мера» (дома из клееного бруса)

· «Форвуд Девелопмент»

· Декон (дома из клееного бруса – производитель – неизвестен) 
· ЛЕСПРОМ (дома из клееного бруса производитель – неизвестен) 

· ПИТЕРСТРОЙ (дома из клееного бруса производитель г.Кострома)

· Дом Эксклюзив (дома из клееного бруса производство в г. Гатчина)

· Строительная компания «ДОМ 21» (дома из клееного бруса производство в Ленинградской области (пос.Ольгино)

· СК «Домострой» (дома из клееного бруса – производитель клееного бруса неизвестен)

· ООО "СУ Терминал" дилер ЗАО "ТАМАК" Предприятие
со100% иностранным капиталом. Тамбовская область, Тамбовский район, Бокинский промышленный узел
· ООО "Купава" дилер ЗАО "ТАМАК" Тамбовская область, Тамбовский район, Бокинский промышленный узел  Качество клееной древесины «ТАМАК» для несущих и ограждающих конструкций контролирует Австрийский научно-исследовательский институт «Хольцфоршунг Австрия» и «Отто-Граф институт» (Германия).
· ПитерВуд – дома из клееного бруса – производитель – неизвестен)

· ГрандЛес (дома из клееного бруса –производитель неизвестен возможно собственное производство)

· РусЭкоСтрой (Ленфорест) (дома из клееного бруса) 

Партнеры:

· Агама-Строй

· ЛивинВуд - домостроительная компания. Собственное деревообрабатывающее производство полного цикла находится в городе Тихвин Ленинградской области
Представители

· ООО "Мегадор" – представитель в Санкт-Петербурге
· ТОП-ХАУС- торговая компания, занимающаяся также строительством.

· ВУДКРАФТ  - http://www.welldom.ru (клееный брус - собственное производство в Псковской области, есть возможность купить финский клееный брус – производитель неизвестен)
· Скандинавские дома - http://www.skandidom.ru/ (дома из клееного бруса собственные проекты) Дома производятся на собственном заводе компании в Республике Карелия по финской технологии строительства

· ПОРСА -  http://www.skanditek.ru/( дома из клееного бруса собственные проекты). Деревянные дома производятся на собственном предприятии в Республике Карелия, по финской технологии под торговой маркой “SkandiTek”
· ООО «ВасилеК-СтроЙ» строительная компания – пишут что строят из клееного бруса, а цены на такие дома на сайте отсутствуют
Официальные представители финских компаний

· ЛАПИНХОНКА - Санкт-Петербург (http://www.lapinhonka.ru/) официальный представитель завода «PUNAHONKA» (проектирование, строительство)

· Rovaniemi - http://www.rovaniemi.ru/ (возможность индивидуального проектирования) (Диллер – ПетроСтиль)

· ФИНВИЛЛА – http://www.finvilla.ru  (официальный представитель/дилер финской компании TIMBER-HIRSI OY в Санкт-Петербурге и на Северо-Западе)(поставка готового дома и строительство, возможность проектирования)

· Андика, Суомитало (Suomitalo) http://www.suomitalo.ru  (есть возможность купить дом с готовыми проектами для согласования напрямую, без посредников) (официальный дистрибьютер финских каркасных домов Jukka-talo) официальный дилер в Финляндии Компании Oy Honkamajat Finland Ltd –
Партнеры: 
· Компания "Балтийский Строитель" http://www.baltic-builder.spb.ru (официальный дистрибьютер финских каркасных домов Jukka-talo, Oy Honkamajat Finland Ltd через официального дилера в Финляндии  компании Андика)
· Август

· Стройматика
·  Гогланд - строительная компания http://www.gogland.ru/ (официальный дистрибьютер финских каркасных домов Jukka-talo)

· ПКФ Деревянные конструкции http://www.pkfdk.ru (официальный дистрибьютер финских каркасных домов Jukka-talo) (проектирование, строительство, фахверковые дома, направление - использование большепролётных конструкций) (клееные брус из шпона) партнеры Лесопромышленной компании «Талион Терра» г. Торжок Тверской области
· ООО "Северная Усадьба" http://www.sevusadba.ru (официальный дистрибьютор финского завода-изготовителя Jukka-talo) Только каркасные дома и сэндвич-панели)

· Север - строительная компания http://www.sk-sever.ru (официальный дистрибьютор финского завода-изготовителя Jukka-talo) (в основном собственные проекты, каркасные дома, ремонт, промышленные объекты, генподрядная компания)

· Модерни-Тало Рус -  http://www.moderni-talo.ru/ совместное предприятие с Suomen Moderni Talo Oy ((официальный дистрибьютор финского завода-изготовителя Jukka-talo) (комплекты домов и строительных конструкций завода особых клееных конструкций Finnlamelli Oy (Брусовые дома, клееный брус).

· АстраСтрой ((официальный дистрибьютор финского завода-изготовителя Jukka-talo) (проектированием не занимаются – работают со сторонними проектными организациями)

· Премиумдом http://www.premiumdom.ru/ (официальный дистрибьютор каркасных домов финского завода Jukka-talo) (строят из любого материала, поставщики неизвестны). Скорее всего партнеры компании Тимбер Продукт.
·  FINNLAMELLI OY - финская компания-производитель клееного бруса  
· ООО «Сканди» является официальным представителем компании FINNLAMELLI OY
· Неварт 2007г.- начало сотрудничества с финской компанией- производителем клееного бруса — FINNLAMELLI 
· ООО «АпРайт» - купка комплектов домов в Финляндии, доставка и таможенная очистка проектирование. Контроль и производство работ: фундамент, монтаж дома, инженерные сети, отделочные работы. (Клееный брус компании  Finnlamelli Oy)

· Weekend House – финская компания-производитель клееного бруса  

· Modern House SPb  - дистрибьютор компании Weekend House в России
· ООО «Финбрус» является эксклюзивным дистрибьютером компании Lameco Lht Oy (Финляндия) (основной вид деятельности – строительство домов из клееного бруса)

· Демиург. Комплекты домов и бань из Финляндии (производство Кuusamo )

· WoodHouse Ltd - эксклюзивный дистрибьютор завода KUUSAMO HIRSITALOT OY в Санкт-Петербурге и Финндомо-модульные дома. Бревна поставляет компания АО Пёлккю.

· Счастливый дом – строительство финских деревянных домов из  бруса компании– создается впечатление что компания Merituuli Huvilat и KUUSAMO HIRSITALOT производят одинаковую продукцию либо перекупают кто-то у кого-то клееный и профилированный брус. бревна поставляет компания АО Пёлккю образовано в 1968 году.
· Torgex Oy - Финские дома из бруса от Honka kartano
Компании без указания партнеров в Финляндии

· "Тимбер-Викинг" и ООО "Викинг-Лес" - группа компаний  занимаются внешнеэкономической деятельностью в области поставки лесо и пиломатериалов, домов из клееного бруса и импрегнированной древесины. Партнеры - крупные и надежные компании Финляндии и Великобритании.

Партнеры:

·  «Здоровый Дом» имеет собственную сырьевую и производственную базу в Архангельской области, офис и производственно-техническое бюро в г.Санкт-Петербурге. Также является генподрядчиком и эксклюзивным продавцом финских домов ООО “Тимбер-Викинг”
· Строительная компания БалтСтройМонтаж - организация, осуществляющая строительство, проектирование коттеджей и домов, а также строительство под ключ в пригородах Санкт-Петербурга, Ленинградской области и других областях Северо-Западного региона, а также в Москве и Московской области.
· Строительная компания "Коралл" - строительство загородных домов и коттеджей по индивидуальным и типовым проектам в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

